

## Пьяный горловчанин попал под колеса "Шкоды"

Горловский Медиа Портал  
24.02.11 16:51

---



Во вторник, 22 февраля, 55-летний житель Горловки, будучи подшофе, около полудня решил перейти дорогу по улице Рудакова в неположенном месте и попал под колеса автомобиля Skoda Fabia.

С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушиб мягких тканей области переносицы, ссадины носа, ушиб мягких тканей тазобедренного сустава, психическое нарушение поведения вследствие потребления алкоголя горловчанин доставлен в травматологическое отделение.

**"Горловский Медиа Портал"**